

文登财力向民生领域倾斜

今年上半年重点领域支出28.5亿元,同比增长25%

本报文登8月1日讯(记者李伟 通讯员 宫艳) 对于分散供养的五保户王永明来说,从今年起他的手头又宽裕了,在上级党委政府的关怀下,他的五保供养补助又增加了。其实,王永明只是众多享受到发展改革带来的民生福利的群众之一。今年以来,围绕着“切实保障和改善民生”的要求,文登区在农村最低生活保障、贫困人口医疗救助、居民医疗保险补助等领域不断发力。1到6月份,文登区在一般公共服务、公共安全、教育、科技、社保、医疗、节能、城乡等重点领域共支出28.5亿元,比去年同期增长25%。

为了让公共财政的阳光温暖到社会的每一个角落,今年以

来,区财政局不断调整、优化支出结构,集中财力向基层、向困难群众倾斜。在农村最低生活保障方面,由原每人每年3500元提高到3850元,共涉及7000多人,年需支出资金1900多万元;集中供养人员补助标准由原每人每年6000元提高到7000元;分散供养人员补助由原每人每年4000元提高到4600元。目前,全区共有五保人员2800多人,全年共需支出1800多万元。

一手抓保障提标,一手抓医疗救助是文登区保障和改善贫困人口基本生活的重要手段。为最大限度地减少贫困人口因病更贫的现象发生,今年,文登区在贫困人口医疗救助领域,一方面提高了救助范围,将

门诊慢病支出纳入救助体系,另一方面继续资助特殊困难群众参加居民医疗保险,减轻其就医压力。目前,累计为全区1000多名重点救助对象发放医疗救助金近400万元。

区财政局社保科科长刘江海介绍说,今年上半年,文登区财政发放医疗救助资金250多万元,惠及城乡低保、五保、孤儿、重度残疾人12000多人。同时,继续实施贫困儿童慈善大病救助工程,共对1700名大病患者发放了救助资金600多万元。

完善社会保障体系,提升人民健康水平,构建和谐稳定社会环境,让群众有更多获得感、更强幸福感是民生投入的根本出发点和落脚点。

对于普通百姓来说,今年,民生领域的系列投入让他们也感受到实实在在的“贴心”幸福。今年,全区居民医疗保险补助标准由每人420元提升至480元,38.1万名参保居民共补助1.8亿元。基本公共卫生服务经费标准由年人均45元提高到50元,年需支出资金2900多万元。今年,文登区还扩大了“两癌”检查覆盖面,实现全区适龄妇女“两癌”检查城乡全覆盖,共补助500多万元。随着区妇幼保健院的大型数字化移动查体车不断开进村居和社区,目前全区已有三分之二的适龄妇女接受了“两癌”检查,预计整个检查10月份即可完成。

助推精准脱贫也是文登

区民生工作的重点。为给扶贫工作提供有力的资金保障,文登区将扶贫专项资金纳入财政年度预算,建立财政投入与扶贫任务相适应的资金投入机制。区财政局基层处主任李波告诉记者:“今年上半年,区财政加大资金投入,全面实施了55个省定贫困村扶贫开发项目,安排专项扶贫产业资金800多万元,争取上级资金800多万元,确保用于每个贫困村扶贫资金不低于30万元。”

与此同时,今年文登区还积极落实各项惠农政策,维护农民切身利益,上半年,通过财政惠民补贴“一本通”系统,发放各类惠民补贴资金近5000多万元,惠及群众12万人(次)。

基本公共卫生,我服务你健康

卫计局开展基本公共卫生服务宣传月活动

本报文登8月1日讯(实习记者 张迪 通讯员 于丹丹 戚旬伟) 7月29日,区卫计局组织全区3家社区卫生服务中心、10个卫生服务站在金都广场举办了“基本公共卫生,我服务你健康”大型主题宣传活动。

基本公共卫生服务由城市社区卫生服务中心(站)、镇卫生院、村卫生室等城乡基本医疗卫生机构向全体居民提供,是公益性的基本公共卫生干预措施,主要起疾病预防控制作用。国家基本公共卫生服务项目主要包括:城乡居民健康档案、健康教育、预防接种、0至6岁儿童健康管理、孕产妇健康管理、老年人健康管理、慢性病患者健康管理(高血压和2型糖尿病)、严重精神障碍患者管理、中医药健康管理、肺结核患者健康管理、传染病及突发公共卫生事件报告和处置、卫生计生监督协管等服务项目。基本公共卫生服务项目以“政府买单、群众受益”为原则,以“百姓不得病、少得病、晚得病、不得大病”为目标,真正把“服务



图为基本公共卫生服务宣传月活动现场。通讯员 于丹丹 摄

百姓健康”落到实处,为群众健康保驾护航。

活动现场,工作人员通过发放基本公共卫生宣传彩页、宣传纸抽等物品、免费咨询、免费测量血压血糖、摆放宣传刊物、拱门等多种形式,向过往人群广泛宣传国家基本公共卫生服务项目相关政策,获得服务

的渠道等内容。据统计,活动中共免费发放100余本居民健康手册、1000余张宣传彩页、150套减盐控油四件套(控油壶1个、限盐勺2个、限盐罐1个)、150余个基本公共卫生服务宣传手提袋、200余盒宣传纸抽,免费政策咨询300余人次,免费测量血压、血糖200余人次。

兆和学府:学府之上 繁华都市里的空中花园

兆和学府是由威海兆和置业有限公司倾力打造的一处高质精品社区,位于文登区环山路79号,市中心繁华地段,人气旺地聚财宝地,兆和学府实现了置业者的这一美好梦想。

“我们的项目对面为文登区重点小学文登第二实验小学,距离文登实验幼儿园仅300米。楼下遍布各大银行商超以及周边成熟的生活居住区和繁华的市场,供不应求的学区资源,让兆和学府成为宜居宜商的优质社区。”威海兆和置业有限公司销售总监荣丽超言简意赅地将项目轮廓勾勒出来,点亮了文

登置业者的梦。社区首创空中花园超大露台,将社区景观由地上搬到楼顶,细致贴心的物业服务配合高科技的24小时电子巡、360度无死角覆盖的电子监控以及楼宇对讲、楼栋管家,让您感受良好的服务更能享受全天候安全保障,让置业者住着放心。

兆和学府户型设计方正通透,崇尚实用性,追求变化与创新,更符合北方人居住和生活习惯。定制化装修设计大师级水准,普通两居秒变温馨三房,避免空间浪费,让生活更加丰富多彩,提升生活居住的品质感。

幼儿入园前体检开始啦

本报文登8月1日讯(实习记者 张迪 通讯员 刘海颖) 记者从文登区妇幼保健院了解到,文登秋季儿童入园体检工作已全面展开,区妇幼保健院承担城区37家幼儿园的体检工作,体检将一直持续到8月底。

目前,平均每天有50-60名儿童到妇幼保健院进行入园前体检。入园前体检内容包括:一般体格检查,视力筛查,口腔保健,谷丙转氨酶和血常规检查,目的是检查儿童体格发育状况,有无贫血情况,有无先心病,是否有传染性疾病等,了解小儿预防接种情况。

医护人员表示,通过体检

可以检查幼儿体格发育状况,包括有无贫血、有无先天性心脏病、有无传染性疾病以及小儿预防接种等情况。对发现未按规定预防接种的幼儿,应及时采取补救措施。对患肝炎、眼结膜炎、结核病等传染病的儿童需暂缓入园,等病愈后经医生开证明方可入园。

区妇幼保健院儿童保健科主任孙吉莲说,孩子体检前吃点清淡饮食或喝点水即可,也可以空腹;抽完血以后一般得24小时到48小时以后再洗澡。

医生提醒,家长带孩子体检的时间最好在上午10:00以前,避免孩子因挨饿时间过长,影响肝功能检查结果的准确性。

“门前三包”整改不力,两商户受罚

本报文登8月1日讯(通讯员 曾毅) 自7月25日起,区城管执法局联合食药监局、市场监管局、公安分局、各办事处等单位执法人员分成4个组,对城区沿街经营业户“门前三包”落实情况进行检查。两家商户因“门前三包”整改不力,将面临处罚。

当日,执法人员共对39家“门前三包”不达标业户下发了《限期整改通知书》,限其1天内整改完毕。

7月26日,执法人员在检查中发现绝大部分商户已经整改到位,但仍有个别商户未按规定整改,门前乱摆卖、乱堆放、乱支棚的问题依然存在,执法人员对整改不到位的通和路小胖水果超市和御福林超市2家商户当场下达了《行政处罚权利告知书》,拟给予2000元的行政处罚。

“根据门前三包相关管理规定,沿街商铺门前不能乱堆乱放、乱摆乱卖、乱贴乱画,对于今天处罚的这2家商户我们之前已经下达限期整改通知,在限期整改时间内他们不予整

改,我们依法进行了行政处罚。”区城管执法局城区执法一中队队员韦小坤表示,商户拒不履行处罚决定的,将申请法院强制执行。

与之形成鲜明对比的是,昆崮路、步行街、天福批发市场周边等路段商户在接到执法部门限期整改通知后,积极响应,自觉主动对自家店铺门前进行清理。记者看到,沿街商户已基本整改完毕,街道宽敞洁净。

“大部分商户接到限期整改通知书后都积极配合工作自觉整改,近阶段我们将不间断地开展执法检查,对‘门前三包’责任不落实或出现反弹的商户将从严查处和处罚。”城区执法二中队副队长刘桂忠告诉记者,他们此次加大对“门前三包”的管理力度,是要让商户深刻的认识到“门前三包”的重要性,自觉履行“门前三包”责任书规定的责任和义务,严格遵守城市管理法律法规,做城市环境的维护者和城市文明的守护者。

公告声明

威海市文登区大水泊镇人民政府山东省资金往来结算票据丢失,票据号201003831531,声明作废。

温馨提示

户口本、工作证、驾驶证、营业执照、房产证、各类公章、发票等相关证件丢失后也要及时登报挂失,以免给您的工作和生活带来不便,也为您办理新证件提供有力凭证。

挂失须知

本人挂失证件需提供相应证明,如身份证挂失:要本人持身份证复印件或者户口本复印件。两者都没有须持户口所在地派出所开具的身份证明。非本人办理须持代办人和挂失当事人的身份证明复印件。

办理地址: 香山路8-1号昆崮大厦贵宾楼四楼

办理电话: 0631-8189567